ALF1139st

Hyundai Santa Fe; Kia Sorento Prime

['o4 Bbinycka: 2018- ' 3aWmMTa TON/IMBHOro 6aka 1 peayKtopa O6vem asgurartens: all
MHcmpquun rno ycmaHoeke
1. OcnabwTb WTAaTHbLIA NbITbHUK. e
2. YCTaHOBUTH KpeneXHbIiA KPOHLUTEWH 6 B LUTATHYIO TOUKY KpenmneHus npu noMoLLu b o Qe‘?’bq.
BonTta M8x20 (cTp 2). < & g
3. BbIHYTb 3arnyLKy U3 Ky30Ba, 3anoXuTb KPENEXHYI0 NMNaHKy 1 1 yCTaHOBUTL K HEN KpenéXHbIA Q@‘Q &‘ﬂ&

KpoHLWTENH 5 npn nomoryy 6onta M10x30 (cTp 2).
4. YCcTaHOBUTb KpenéXHblA KPOHLUTENH 7 Yepes CKBO3HOe oTBepcTne Bankm npu noMoLu
KpenéxHoun nnaHkn 2 yepes BTynky 8 6ontom M10x90 (cTp 2). bont
5. BblHYTb 3arnyLUKy 13 nogpamMHvKa 3agHero MocTa v 3aroxuTb KpenéxHyto nnadky 3, M10x30
BBEPHYTb B HE@ uepes BTYNKy 8 Ha Heckonbko o6opoToB 6ont M8x50 (cTp 2).

6. ([nA perynupoBKu BbICOTbLI UCMONb30BaTh YCTAHOBKY Uepes BTYMKW 8 unu
6e3 HUX) YcTaHOoBUTL 3auTy A TonnueHoro 6aKka Ha paHee yCTaHOBMNEHHbIE
KpenéxHble KpoHwwTeiHa 5,6 u 7 npu nomowyn 6ontos M8x30.

7. Hapetb sawuty B peayktopa nponuiioM Ha paHee yCTaHOBNEHHbIN
6ont M8x50 n npukpenuTb 3awmTy B K 3awmTte A Gontammn M8x20.

8. [Mpon3BecTn LEHTPOBKY 3aLlUMTbl M 3aTHKKY KPENEKHOIo KPOHLWTENHa 6. o

9. 3akpenutb 06paTHO LUTATHBIN NbINBHWK U 3a(pUKCUPOBATh €ro K
3awuTte A npu nomoLyy 6ontoB M8x20 1 KpenéXHbIX NMaHoK 4.

10. MponsBecTu 3aTAKKY BCEX COEOUHEHUIA. Bont
M10x90

Bec sawutol: 8,7 Kr
Bec komnnekrtauyun: 0.9 Kr

Pa3mep 3awwutel: 668x862x100 BonT /

MomeHT 3aTtaxkn: M10 - 32 Hm MO

MOMEHT 3aTskkn. M8 - 15.7 Hm —_— EOHT
lNpoun3BecTy cMa3Ky KpenéxHbix 60nToB Macnom Wnn Spyron M8x20

KOHCEepBaLWOHHOWN XWUAKOCTbIO C 1 ABTOKOMMOHEHTBI U3 CTanu W aNiOMUHUA
[MononxuTensHas nHgopMaLma Ha opuumanbHom caiite: Www.alfeco.ru m p

KoHeTpywTopckmMiA oTgen B npase i Bug, Habop yiow, cnocob yeTaHosiM Ges yeegoMneHnA noTpeburena




ALF1139st

Komnaekmyrnuwjue Kon-eo , ) ,
Hyundai Santa Fe; Kia Sorento Prime (24acTtn)
Bonm M8x20 5 wm. 3alWKTa TOMNJ/IMBHOTO H6aka un pPeayKTopa
boam M8x30 3 wm.
bonm M8x50 1 wm.
bosnm M10x30 1 wm.
Boam M10x90 1 wm.
Ulai6ba M8 (ysenu4eHHas) 9 wm.
Wlali6a M10 (yeenuyeHHas) 3wm.
KpenémwHasa naaHka 1 1 wm.
(6 M10 KII 60x26x30 ¢)
KpenéxcHasa nnaHka 2 1 wm.
(4 M10 KIIr 100x25x20 220/0 )
KpenémHaa naaHka 3 1 wm.
(2 M8 KII 30x17x10 6190)
KpenéxHasa nnaHka 4 2 wm.
(2 M8 KI2RI" 48x18x9)
KpenéxcHelll KpoHWmeUlH 5 1wm.
KpenéxcHeill KpoHWmelH 6 1wm.
KpenéxcHoili KpoHWmelH 7 1wm.
Bmynka h-12mm 8 5wm.
1 & 2 & 3

®

4 8

MponsBecTn cMa3sky KpenéxHbix GONToB MacroM Unu Apyroi

KOHCcepBaLWOHHOM XXNOKOCThIO

C 2 ABTOKOMMOHEHTbI
JononHuTensHasa uHbopMauma Ha oduuManbHoM caidte: Www.alfeco.ru m p .

KoHeTpyHTOpCKMiA OTAeN B NPABE MSMEHATL BHEIWHWA Bug, Habop KoMNNExTYoWwX, cnocob yeTaHoBim Gea yeegomneHns noTpebuTens.




